

Domanínský ZPRAVODAJ

DUBEN 2025

ZPRAVODAJ OBCE DOMANÍN

ZDARMA



Vrské doubi – Státem chráněné stoleté duby

Vybíráme

VÝMĚNY VODOMĚRŮ
JARNÍ STAVEBNÍ PRÁCE
REVITALIZACE KOSTELA
A HRBITOVA
STEZKA U HROBKY

4

2025



SLOVO ÚVODEM



Vážení spoluobčané,

již jsme posunuli hodiny na letní čas a překlápíme se do další čtvrtiny roku. To není apríl. Čas zkrátka letí...

S jarem v Domaníně vypuklo velké množství prací. Nejvíce se pracuje na objektu č. p. 101 (obchod, byty, bývalá obecní hospoda). Nechali jsme opravit komín, před hlavním vstupem do bytů řešíme novou dlažbu a oplocení.

Ve stejném objektu úspěšně pokračujeme s úpravami bývalé obecní hospody na komunitní centrum. Již zafungovaly loni provedené sanace, a tak jsme mohli nechat udělat elektřinu, nové omítky, výmalbu a čekáme na dodání kuchyňské linky. Věřím, že tyto prostory pak budou moci sloužit nám všem – obci, spolkům a dobrovolníkům ke konání různých veřejných a zájmových akcí, ale i vám, občanům, když si zde budete chtít uspořádat soukromou oslavu.

Na Slepíku budujeme nový propustek. V dubnu budeme opravovat lokální výtluky na místních komunikacích.

V polovině března jsme předali SIKK stavební společnosti s.r.o. z Jindřichova Hradce staveniště – kostel a hřbitov u sv. Jiljí, kde budou letos a příští rok provádět revitalizaci. O všem se podrobněji dočtete dále ve zpravodaji v samostatném článku.

Na obci se nám po Novém roce trochu zamíchaly pracovní síly. Na péči o veřejnou zeleň a veřejná prostranství zůstávají pan Dušek s paní Čekalovou. Od března jsme přijali paní Votrubovou, která bude pečovat o záhony, údržbu chodníků, natírat atd. Tito tři pracovníci převezmou také péči o hřbitov u sv. Jiljí, kde ukončili činnost Vitoňovi. Ti pouze zamykají a odemykají hlavní bránu. Za jejich několikaletou a svědomitou práci jim touto cestou velmi děkuji.

Ubytovatelé už se jistě připravují na letní sezónu. V této souvislosti chci připomenout webové stránky obce www.obec-domanin.cz, kde do sekce Volný čas doplňujeme stále aktuální informace, které mohou využít i návštěvníci obce. Najdou zde odkazy na turistické portály, ale i podrobné informace o naší obci – historii, informace o památkách, přírodě, rybnících a možnosti koupě povolenek k rybolovu na rybníku Nový, osobnostech spojených s naší obcí, možnostech trávení volného času v naší obci a další.

Velikonoce letos připadají téměř na konec dubna. Nezapomeňte, že na Velikonoční pondělí jsou zavřené obchody. Přeji Vám, ať tyto svátky a volné dny prožijete v radosti, ale s opatrností na cestách.

Ing. Jaroslava Žemličková
starostka obce

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO)

č. 30 ze dne 11. 3. 2025

► TJ Jiskra Třeboň, z.s. – vodovod a kanalizace na Ostende.

ZO odsouhlasilo připojení TJ Jiskra Třeboň, z.s. na vodovod a splaškovou kanalizaci obce Domanín v lokalitě Vrchy – Ostende za těchto podmínek:

- 1) Veškeré náklady související s projektem a realizací vodovodního a splaškového kanalizačního řadu včetně přípojek a přečerpávacích stanic hradí TJ Jiskra Třeboň, z.s.
- 2) Na každé vodovodní přípojce zřídí TJ Jiskra Třeboň, z.s. vodoměrné místo.
- 3) Před realizací stavby bude uzavřena smlouva o smlouvě budoucí spočívající v budoucím bezúplatném převodu splaškového kanalizačního a vodovodního řadu na obec Domanín před jejich uvedením do provozu.
- 4) TJ Jiskra Třeboň, z.s. předá obci Domanín projektovou dokumentaci skutečného provedení včetně potřebných revizních zpráv a geodetického zaměření skutečného provedení stavby v elektronickém (ve formátu pdf a jvf) a papírovém provedení.
- 5) Na pozemcích dotčených stavbou budou zřízena věcná břemena spočívající v uložení, provozování a právu oprav ve prospěch vlastníka vodovodního a kanalizačního řadu.

Komentář: Tento bod projednalo ZO na základě žádosti TJ Jiskra Třeboň, z.s. Stávající vodovod vedoucí na Ostende je poruchový a kanalizace na Ostende vůbec nevede (mají jímku na vyvážení).

► Spolek Domanínských maminek – Souhlas s realizací projektu „Sejdeme se na Vejhoně“.

Zastupitelstvo obce souhlasí s realizací projektu „Sejdeme se na Vejhoně“ Spolku Domanínských maminek na obecním pozemku parc. č. 1630/2 v k. ú. Domanín u Třeboně spočívajícího v umístění posezení a ořezu dubu letního.

Komentář: Tento bod projednalo ZO na základě žádosti Spolku Domanínských maminek. Domanínské maminky by na Výhoně rády vytvořily místo pro setkávání občanů, pořádání různých akcí zájmových spolků působících v obci Domanín. Předmětem projektu je umístění laviček, ohniště a ořez dubu letního. Výdaje projektu jsou plánovány ve výši 20 tis. Kč. Projekt předloží Spolek Domanínských maminek s žádostí o dotaci do Nadace Via a bude realizován pouze v případě, že spolek na akci dotaci získá.

Kompletní usnesení ZO jsou
zveřejněná na úřední desce
a na webu obce



Ing. Jaroslava Žemličková

AKTUÁLNĚ Z OBCE

Ve stručnosti ...

Výměny vodoměrů

V dubnu bude společnost JIPAMA provádět výměny domovních vodoměrů.

Zkontrolujte si funkčnost bytových uzávěrů před a za vodoměrem.



Zástupce společnosti JIPAMA vás bude před výměnou kontaktovat.

Stavební úpravy na č. p. 101 (obchod, byty)

Na č. p. 101 byla opravená fasáda komínu. Obložení již opadávalo. Na žádost nájemníků jsme malinký trávník pod sušákem nahradili zámkovou dlažbou a sušák na prádlo natřeli a rozšířili. Přední plůtek jsme nechali udělat o něco vyšší z tlakově impregnovaných planěk osazených hustěji tak, aby obyvatelům domu poskytoval větší soukromí.



Stav PŘED rekonstrukcí



Stav V PRŮBĚHU rekonstrukce



Komín PŘED opravou



Komín PO opravě

Nový propustek na Slepíku

Na Slepíku se rekonstruuje propustek. Původní byl jednak nevzhledný a jednak nebezpečný – hrozilo, že by do něj mohl někdo spadnout. Nový propustek bude obložený kamenem a osazen mříží, aby se do něj nesplavovaly větší nečistoty.

Bohužel při provádění stavebních prací zde neznámý pachatel zcizil kamení, které mělo být použité na obložení čela propustku.



PŮVODNÍ propustek



Propustek V PRŮBĚHU rekonstrukce

Výmalba dolní autobusové čekárny

Začátkem roku neznámí vandalové posprejovali dolní autobusovou čekárnu. Již jsme ji nechali vymalovat, což samozřejmě není zadarmo.



Čekárna PŘED výmalbou po zásahu vandalů



Čekárna PO výmalbě

Odpadkový koš v parčíku Hasič

Vzhledem k tomu, že se v parčíku Hasič často nacházely odpadky na zemi, ve stojanu na májku či v dřevěné soše, umístili jsme k lavičkám odpadkový koš.



Odpadkový koš v parčíku hasič

DOMANÍNSKÝ ZPRAVODAJ

Péče o ovocný sad u silážní jámy (směr Obecní rybník)

S přicházejícím jarem postupně provádíme stříh ovocných stromů v sadu u silážní jámy. Spíše se dá říci, že zachraňujeme, co se dá. Sad se nacházel před více jak dvěma lety ve velmi zanedbaném stavu. Od té doby jsme provedli dva stříhy se snahou vytvarovat korunu, uvolnili jsme již do kmínků zarostlé úvazky, vypleli závlahové misky. Výsadba stromů je bohužel činností, důležité je však vždy počítat i s výchovným řezem, zapěstováním koruny a následnou péčí především v prvních letech.



Stromy PŘED ošetřením
(jaro 2023)



Stromy NYNÍ
(jaro 2025)



Ovocný sad na jaře 2025
(po ořezech, vypletí, uvolnění zarostlých úvazků...)

Havárie vodovodu na úpravně vody

V neděli 9. března došlo k havárii na vodovodu v areálu úpravní vody mezi objektem úpravní a vodoměrnou šachtou pro Brannou a zemědělský areál. Havárii jsme odhalili díky on-line aplikaci pro novou fotovoltaickou

elektrárnu, která nám ukazuje přesný čas, kdy na úpravně vody a ve vrtu běží čerpadla. V noci z neděle na pondělí byli branští a zemědělský areál bez vody, o čemž byli předem informováni. Oprava byla provedena v pondělí dopoledne.



Havárie vodovodu na úpravně vody

Deratizace

V pondělí 10. března provedla odborná firma ASANA spol. s r.o. deratizaci kanalizační sítě v Domaníně. Návnady na hlodavce byly umístěny do kanalizačních šachet, nejsou tedy volně přístupné. Deratizaci jsme provedli již druhým rokem.

Jarní svozový den poté

V sobotu 15. března se na návsi konal svozový den. Od občanů jsme shromáždili jeden a půl kontejneru velkoobjemového odpadu, jeden kontejner elektroodpadu a kovů a asi dvě přepravky nebezpečného odpadu (barev, olejů apod.).



ŽIVOTNÍ JUBILEA



V naší obci je milou tradicí osobně navštěvovat naše spoluobčany starší 70 let při kulatém a půlkulatém výročí.

V měsíci dubnu oslaví toto významné životní výročí paní **Věra Michalová** (75 let).

Oslavenkyni ze srdce blahopřejeme, přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí, pohody a optimismu do dalších let.

Za obec Domanín
Ing. Jaroslava Žemličková, starostka obce

Revitalizace kostela a hřbitova sv. Jiljí - staveniště předané zhotoviteli

V pondělí 17. března 2025 jsme předali staveniště SIKK stavební společnosti s.r.o. z Jindřichova Hradce.

Společnost nabídla v rámci zadávacího řízení nejnižší nabídkovou cenu, a to 5 797 844,99 Kč bez DPH, tj. 7 015 392,44 Kč vč. DPH.

Doba provádění akce

Stavbu plánují zahájit v pondělí 31. března. Stavební práce budou probíhat až do roku 2026. Akce je rozplánovaná na tak dlouhé časové období, protože nechceme, aby stavební práce probíhaly v zimě a nebyly narušeny technologické postupy při rekonstrukci této nemovité kulturní památky. Dalším důvodem je nutnost provést odvlhčení zdiva kostela ještě v letošním roce a teprve v roce příštím, kdy již bude zdivo alespoň částečně vyschlé, restaurovat významnou nástěnnou malbu.



Nástěnná malba na zadní stěně a na stropě určená k restaurování

Předmět akce

Kromě odvlhčení zdiva a restaurování fresky Viléma z Rožmberka bude akce zahrnovat rekonstrukci krovu věže. Věž bude kompletně sundaná jeřábem dolů, na zemi bude postavena nová konstrukce s maximálním využitím zdravých trámů, a zrekonstruovaný krov bude zase jeřábem nasazena zpět na kostel.

Na hřbitově bude vybudovaná nová dešťová kanalizace, která bude odvádět srážkové vody pryč od objektu kostela, aby se zde nedržela vlhkost, která způsobuje plísně a odlupování omítek. Stávající hlavní asfaltová cesta vedoucí od vstupní brány ke kostelu bude nahrazena novou z odseků. Zrekonstruována bude západní hřbitovní zeď (přilehlá k Ostende), dále prostor kříže a prostor konviště.



Financování akce

Na akci získala obec Domanín dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu ve výši 4 566 154,80 Kč (dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace).

PROJEKT

Kostel a hřbitov sv. Jiljí

– KP na indikativní seznamu UNESCO

je spolufinancován Evropskou unií.

Cílem projektu je zajištění ochrany kulturního dědictví a zpřístupnění dosud nepřístupných částí památky.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Omezení v kostele a na hřbitově

Po dobu revitalizace se v kostele sv. Jiljí nemohou konat žádné akce včetně smutečních obřadů. Všechny třeboňské pohřební služby o tom informoval správce kostela.

Omezení bude na parkovišti, kde bude zřízené staveniště a bude skladován stavební materiál. Kontejner a kompostéry jsme přemístili ke vjezdu na parkoviště, aby byly i po dobu provádění stavebních prací dostupné.



Dočasně přemístěné kompostéry a kontejner

Stavební firma se smlouvou o dílo zavázala na místě realizace udržovat v maximální možné míře pořádek, především v období Velikonoc, Vánoc a svátku zesnulých.

Kvůli provádění opatření odvlhčení zdiva kostela bude nutné dočasně posunout některé náhroby umístěné v bezprostřední blízkosti kostela, především u severní stěny kostela. S nájemci těchto hrobových míst komunikujeme individuálně.

Stavební firma má povinnost před realizací akce nafotit veškerá hrobová místa, a pokud by došlo k jakémukoliv poškození, je povinna uvést vše do původního stavu.

Může se stát, že kvůli provádění stavebních prací, mohou být určité části hřbitova pro návštěvníky z důvodu bezpečnosti uzavřené. Z důvodu rekonstrukce konviště může být dočasně uzavřena voda.

Pokud byste měli jakékoliv dotazy, připomínky či výhrady k provádění stavebních prací, obraťte se prosím na obecní úřad.



Průběžné informace ohledně prováděných prací a omezení budeme dávat na webových stránkách obce (do sekce Dotace čerpané obcí).

Děkujeme za pochopení.

Ing. Jaroslava Žemličková



Jak pokračuje stezka U Hrobky?

Ačkoliv ještě není vidět žádná stavební činnost, přípravy na realizaci stezky u hrobky jsou v plném proudu. V současné době se řeší přesné směrové vedení trasy tak, aby byly co nejméně zasaženy vzrostlé stromy. Trasa pravděpodobně lehce zasáhne do sousedního pozemku parku, který brzy získá Jihočeský kraj. Obec již má předběžný souhlas s umístěním stezky. Po odsouhlasení přesné trasy všemi dotčenými orgány bude vyhotovena projektová



dokumentace včetně veřejného osvětlení z důvodu, aby se mohla stezka bezpečně využívat i v noci.

Kolik nás to bude stát?

Cena 5 mil. Kč byl hrubý počáteční odhad projektantky ve fázi diskuze. Na cenu bude mít vliv mnoho faktorů – stanoviska orgánů státní správy, vedení trasy, její provedení. Rozhodující bude výběrové řízení na zhotovitele stavby. Samozřejmě se počítá, jako u většiny jiných projektů, zažádat o dotaci. Například v loňském roce přispíval Státní fond dopravní infrastruktury na cyklostezky až 90 % uznatelných nákladů. Bude se také jednat o případném spolufinancování s městem Třeboň, které vlastní autokemp. Pro ilustraci toho, jak by mohla cena ve finále vypadat, uvedu příklad: Plánovaná cena revitalizace a odbahnění Jalovcového rybníka byla cca 10 milionů korun. Stavba vyšla na necelých 9 mil. Kč. Obec nicméně ve finále zaplatila cca 1 milion korun, zbytek pokryla dotace. Podobně plánujeme zažádat o dotaci i v případě stezky.

Stezka U Hrobky mohla stát méně, pokud by se zrealizovala dříve. Studie na tento úsek byla hotová již v roce 2013. Celková cena včetně osvětlení byla tehdy odhadována na 2 mil. Kč. Po celých dlouhých 8 let ležela studie i celá stezka v šuplíku. Po volbách v roce 2022 začali zástupci obce jednat s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, současným majitelem parku u hrobky. Po roce vyjednávání se podařilo bezúplatně získat část pozemku parku u hrobky podél silnice o výměře 3 216 m² na výstavbu stezky. Pozemky pro stezku se vykupují standardně za cenu 150,00 Kč/m². Obci se tím ušetřilo přes 480 tisíc korun.

V rámci zastupitelstva se o umístění stezky a výkupu pozemků jedná fakticky od začátku volebního období kontinuálně a informace jsou dostupné všem zastupitelům. V návrhu

nového územního plánu, který byl připravován v letech 2014-2022, byla stezka u hrobky zakreslena jako veřejně prospěšná stavba právě na straně parku, nikoliv na straně autokempu, kde by její realizace, s ohledem na výškové a majetkové poměry, nebyla vhodná.

Je nutný audit bezpečnosti dopravy?

Zavedením povinných bezpečnostních auditů v rámci poskytování příspěvku na výstavbu a údržbu cyklostezek Státním fondem dopravní infrastruktury se zabývalo již v roce 2013 Ministerstvo dopravy spolu s Dopravní komisí a Svazem měst a obcí. Tyto audity nebyly zavedeny z důvodu, že by se jednalo o nesystémové řešení, kterým by došlo ke znatelnému prodloužení projektovací fáze, k prodražení zakázky a zvýšení administrativní zátěže. Bylo sledováno, že ani provedení bezpečnostního auditu by nemuselo vést ke zkvalitnění projektu, poněvadž auditoři by stejně jako projektanti museli splňovat velmi podobné, ne-li stejné nároky na výkon této odborné činnosti, a audity tedy zavedeny nebyly. Posouzení bezpečnosti v dané lokalitě s ohledem na umístění cyklostezky a bezpečnost všech účastníků silničního provozu provádí dle zákona v rámci stavebního řízení Policie ČR a Silniční správní úřad.

Kolik je již vykoupeno pozemků?

V současném volebním období se podařilo získat pro stezku nejvíce pozemků v historii. Z celého úseku od Domanína po kiosek u hrobky vlastní obec Domanín 46 % pozemků pro výstavbu stezky. Další 5 % vlastní Česká republika, která obci nejdříve umožní výstavbu stezky a teprve poté pozemky bezúplatně převede. 29 % pozemků vlastní společnosti LAVANA a LUDVÍK, s nimiž v současné době obec uzavírá memorandum a smlouvu o smlouvě budoucí kupní. Zbývá dojednat 20 % výměry pozemků. Po získání těchto zbývajících úseků bude přistoupeno k vyprojektování a realizaci cyklostezky v celé její délce.

Osobně mám velkou radost z toho, že se na plnění předvolební slibů intenzivně pracuje. Navzdory tomu, že v roce 2022 se vycházelo téměř z bodu nula a mnohá vyjednávání nebyla jednoduchá, věřím, že se realizace stezky dočkáme a že bude sloužit nám i návštěvníkům Třeboňska k bezpečnému cestování jak v autě, tak na kole či pěšky.

*Mgr. Olga Stuchlíková
členka zastupitelstva obce*

Kdo starostku zastrašuje aneb význam dohody obce Domanín s LAVANOU a.s.

se zbývajcími vlastníky. I přes nesmyslné kritiky a zastrašování věřím, že naše práce přinese výsledky.

Přeji vám krásný a inspirativní březen!

*Ing. Jaroslava Žemličková
starostka obce*

Když se projednávala v zastupitelstvu dohoda obce s LAVANA a.s. a LUDVÍK spol. s r.o. (dále jen „Memorandum“), vyplula na povrch řada nových informací a otázek. Společný článek paní Žemličkové a pana Neumanna (Zpravodaj březen 2025) se

soustředil na to, co obec Memorandem získává, nic o tom, co ztrácí. Argumenty čtyř zastupitelů k nevhodnosti Memoranda, k ustanovením týkajícím se územního plánu, rozvoje Vrchů, jsem uvedl v témže březnovém vydání Zpravodaje.

Co nezaznělo ani v jednom z článků?

- 1) Na stavbu lázní je vydáno již cca 25 let územní a stavební povolení a žádný územní plán ho nemůže změnit či zrušit. **Memorandum je nadbytečné.**
- 2) Obavy společnosti LAVANA a.s. ze znehodnocení pozemků byly opakovaně zpracovatelem územního plánu, odborem územního plánování i obcí Domanín

- vyargumentovány – oproti stávajícímu územnímu plánu nejsou změny. Zpracovatel územního plánu Ing. Smitka toto potvrdil i v roce 2025. **Memorandum je nadbytečné.**
- 3) Nový územní plán obce je téměř hotový od léta 2022, máme rok 2025. Pokud by byl již schválený, mohl dát společnosti LAVANA a.s. další jasnou záruku zachování využití pozemků a obec se nemusela zavazovat Memorandem. Spěch obce na uzavření Memoranda a naopak otálení s dokončením prakticky hotového nového územního plánu obce. **Není v tom logika, která by dokázala postavit vedení obce do příznivého světla.**
 - 4) Memorandum požadovala prý LAVANA a.s., která předložila návrh. K návrhu nikdo ze zastupitelů Koalice neřekl žádnou připomínku. Starostka ani na přímý dotaz, jakou roli měla, co vyjednávala, neznáme její připomínky, neodpověděla. Jen sdělila, že nevidí důvod Memorandum neuzavřít. Pan Neumann doplnil starostku slovy, že o nic nejde, LAVANA a.s. má obavy a není třeba, abychom o tom debatovali. Paní Stuchlíková uzavřela slovy, když to chtějí, tak ať to mají. **Měli jsme schvalovat několik stránek ustanovení tvořených pravděpodobně právníky vlastníka pozemků, ale vedení obce se vším beze zbytku souhlasilo. Zázračná shoda s vlastníkem pozemků.** Zástupci LAVANA a.s. ani společnosti LUDVÍK spol. s r.o. nebyli na jednání zastupitelstva přítomni, aby případně podpořili, vysvětlili svůj návrh Memoranda. Jak se ukázalo, nebylo třeba, obhájeci návrhu z řad zastupitelů
 - 5) (souhlas do posledního slůvka návrhu Memoranda) byli v potřebném množství přítomni.
 - 5) Na jednání zastupitelstva přítomný občan Domanína sdělil k Memorandu své názory, které nekorespondují s názory vedení obce, pana Neumanna a paní Žemličkové. Ti rezignovali na jednací řád, na způsob řízení schůze a skákali jeden přes druhého občanovi do řeči. **Ne, nechťeli ho ukřičet.** V tomto duchu se bohužel nesla schůze až do schválení Memoranda.
 - 6) Od starostky jsme dostali vysvětlení, že **obec nemá jinou možnost**, než Memorandum od LAVANY a.s. přijmout, jinak se k potřebným pozemkům, zejména na cyklostezku, nedostaneme. I na mě byly při starostování různé tlaky od vlastníků pozemků, kteří by chtěli zhodnotit své pozemky. Nejsou to jednoduché situace, když jde o značné peníze. Snažte se vyjít vstříc, když to jde. Má to ovšem své hranice. Můj názor je, že obec Domanín by neměla přistupovat na dohody, kde údajně neexistuje jiná možnost. I z tohoto článku je patrné, že jiné možnosti byly. Paní starostka to však vidí jinak, už teď je na to pyšná, jak sama píše: „I přes nesmyslné kritiky a zastrašování věřím, že naše práce přinese výsledky“. **Ptám se, kdo ji zastrašuje a zastrašoval, jakým způsobem a proč?** Míni tím opoziční zastupitele obce, kteří byli proti schválení Memoranda a nesdíleli její názor? Nebo míni někoho úplně jiného?

Ing. Martin Kolík

Reakce na článek Ing. Kolíka

Ing. Kolík má jen jednu velkou dovednost, a to řečnický a spisovatelství um. Ukazoval to v letech 2002-2010, ukazuje to dnes. Naopak jeho činy či spíše nečiny v době jeho starostování hovoří za vše.

Do projektů, které on nezládal, a naopak nyní se připravují a posunují vpřed, „háže vidle“, snaží se je účelově brzdit a ano, nesmyslnou kritikou straší občany.

Územní plán nepořídil za 8 let! A přesto v sobě najde drzost kritizovat nás za „otálení“?! Při přípravě nového územního

plánu nedokázal vykomunikovat s vlastníky pozemků ani s dotčenými orgány státní správy pro všechny strany přijatelné řešení, a tak se vše řešilo až na Ministerstvu pro místní rozvoj. A výsledek? Ještě další a větší omezení pro územní plán.

Na jeho článek plný pokroucených faktů a citací vytržených z kontextu více reagovat nebudu. Vše jsme sdělili v březnovém zpravodaji. Memorandum i časové verze územního plánu jsou veřejně dostupné na webu obce.

Ing. Jaroslava Žemličková

POZVÁNKY

Zápis do ZŠ Třeboň

Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026
ZŠ Sokolská a ZŠ Na Sadech v Třeboni
proběhne dne 10. dubna 2025 od 14 do 18 hodin.

Více informací najdete na webových stránkách škol
(www.1zstrebon.cz a www.zstrebon.cz).



SDH Domanín

vás zve 30. 4. 2025 od 17.00 hodin na
TRADIČNÍ STAVĚNÍ MÁJE.

Místo: horní parčík Hasič Domanín

Můžete se těšit na pečené sele a pivko.

... Dětským maškarním karnevalem



V sobotu 22. února se od 15 hodin konal v Domanínské hospodě tradiční masopustní karneval pro děti. Navštívilo jej asi 45 dětí. Vzhledem k tomu, že letos oslavil Večerníček výročí 50 let, zvolili jsme jako téma karnevalu právě Večerníček.

Masky byly velmi povedené.

Pro děti jsme přichystali spoustu soutěží, které si vyložené užívaly – stavěly zeď jako Pat a Mat, skládaly čepici pro Večerníčka, střílely bambítkou na šišky jako Rumcajs a pukem na bránu jako Bob a Bobek na mistrovství světa v hokeji. Svě znalosti o večerníčkových pohádkách si mohly vyzkoušet v hledacím kvízu. Po letech jsme zařadili opět oblíbené přetahování lanem.



Samozřejmě nechyběl tanec a hudba. Tancovala se Macarena, Ptačí tanec nebo Mašinka.

Bohatá tombola byla přichystaná pro všechny děti.

Karneval končil až po 18. hodině. Na rozloučenou dostaly děti balónky plněné heliem, které darovala společnost Radima Jirouška - AQUAMONT s.r.o.

Těšíme se na další společnou akci, o které se zase dočtete v Domanínském zpravodaji.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci karnevalu, obci Domanín za finanční příspěvek, týmu Domanínské hospody za zapůjčení sálu a dalším sponzorům uvedeným pod příspěvkem. Díky nim se karneval skutečně vydařil a věříme, že si ho všichni návštěvníci užili.



Fotografie z akce si můžete prohlédnout na webu obce v sekci Volný čas nebo pod tímto QR kódem.

Sponzoři: pí Jitka Blažková, manželé Alena a Pavel Ouškovi, pí Jana Šimoušková, manželé Bickovi, pí Milada Nováková, pí Jana Sýkorová, manželé Žemličkovi, pí Jaroslava Pletková, pí Iveta Wagner, manželé Kloučkoví, Algida – p. Zbyněk Baron, Radim Jiroušek - AQUAMONT s.r.o., Bytex Dana Třeboň, Jednota, spotřební družstvo v Jindřichově Hradci, GARNEA a.s., SAFARI RESORT s.r.o., papírnictví Wegenkittlová-Tětková Třeboň, Pension a pizza restaurace Oregano Třeboň, Rybářství Třeboň Hld. a.s., SANTAL spol. s r.o. Třeboň, Výcvikové canisterapeutické sdružení HAFÍK, z.s. Domanín – Třeboň, Domanínská hospoda – zapůjčení sálu.

Spolek Domanínských maminek



DOMANÍNSKÝ ZPRAVODAJ

Název: Domanínský zpravodaj | Periodický tisk územního samosprávného celku | Vydavatel: obec Domanín, 379 01 Domanín 33, IČ: 005 12 966, www.obec-domanin.cz | Číslo: 4/2025 | Uzávěrka: 23. 3. 2025, 18:00 hodin | Den vydání: 1. 4. 2025 | Místo vydávání: Domanín | Evidenční číslo přidělené MK ČR: E 14831 ze dne 29. 10. 2003 | Periodicita: 12 | Redakční rada: Mgr. Olga Stuchlíková, Ing. Jan Bicek, Daniel Hamr, Jana Chmelová, Alena Ptáčková | Kontakt: Irena Hantová, šéfredaktorka, 725 108 828, zpravodaj@obec-domanin.cz